Analisi Matematica 2B

Nome, cognome, matricola: Scritto del 26/6/2023

Esercizio 1 (10 punti) Si considerino la curva v :[=7/2,7/2] = R?
Y(t) = (sin(t),2cos(t) — 1), te [-7/2,7/2],
e la 1-forma differenziale '
y %
= do —
RN Ny
i) Disegnare il supporto di 5.

w dy, x2+y2#0.

ii) Calcolare I'integrale

Eisposte: i) Disegno: . ({”..}.____ i) T = :;.'2_ .y j
v pa

Esercizio 2 (10 punti) Siano A= {(z,y,2) e R3: 0 < 22 + 92 + 22 < lled f:A> R la
funzione

T+y+2)?
f(w’y’z):m’ (I7y7z) EA)

dove o € R & un parametro.
i) Calcolare tutti gli & € R tali che f € LY(A).
ii) Per a come al punto precedente, calcolare I'integrale
Iy = / f(z,y, 2)dzdydz.
A

s

@poste: i) feL'(A) pera e if“ o, } \ i) Fa= £ iL -~§~2‘f7§\3 j
L

7

Esercizio 3 (10 punti) Si consideri I'insieme

1 1
— 2-%— = — 5.
M—{(w,y)eR I Ty 2}

i) Stabilire se M & una sottovarieta differenziabile di R2,
ii) Posto Dg = {(x,y) € R? : 42 + y? < R%}, R > 0, calcolare
R():maX{R>OZMﬂDR=@}.

R
Bisposte: i) M sottovarieta si/no Ab ii) Ry = \ / @_ -4 W
- ¥

2 ore e 30 minuti a disposizione
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